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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Dan Felician Faur, în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în 
ziua aniversării.

Centenarul Școlii de Artă „Francisc Hubic”
 Școala de Arte „Francisc Hubic” din Oradea aniversează un moment istoric: 
100 de ani de existență printr-un eveniment ce va avea loc luni, 12 mai 2025, de la 
ora 17.00, în aula Muzeului Țării Crișurilor.
 Evenimentul are în deschidere vernisajul „HubicART100”, coordonat de 
profesoarele secțiunilor de arte plastice, Kinga Hollo și Florence Sabău.
 Programul serii continuă cu momente artistice oferite de: Grupul coral 
”MiDo”, prof. coord. Narcisa Midoschi; David Onică – pian, prof. Oszaczky 
Katalin; Alex Sebastian Lucaciu – vioară, prof. coord. Adrian Miescu; Filip 
Mureșan – pian, prof. coord. Alina Orban; Antonie Ungur – canto, prof. Annamaria 
Bulzan; Prof. Varady Henrietta – pian; Prof. Oszaczky Katalin – pian; Prof. Marian 
Boboia – canto, corepetitor lect. univ. dr. Bogdan Botiș.
 Invitații speciali sunt Corul Buna vestire – Francisc Hubic, dirijat de lector 
univ. dr. Radu Mureșan și doamna Eliza Seche, strănepoata preotului, profesorului, 
compozitorului și dirijorului Francisc Hubic.
 Intrarea este liberă în limita celor 150 de locuri disponibile.

Concert aniversar dedicat centenarului Școlii de Arte „Francisc Hubic”
 Școala de Arte „Francisc Hubic” vă invită cu emoție și mândrie la concertul 
aniversar dedicat centenarului, un eveniment grandios ce reunește invitați de 
prestigiu, alături de toate secțiile școlii, într-un spectacol unic!
 Pe 13 mai 2025, de la ora 18.00, la Teatrul de Stat din Oradea, sărbătorim 
împreună 100 de ani de educație artistică. Un secol de talent, pasiune și dedicare!
 Prezintă: Iuliana Tudor. Invitați speciali: Ad Libitum Voices; Levente 
Molnár, acompaniat la pian de lector univ. dr. Bogdan Bodiș Adam; Oana Bozga-
Pintea; Acompaniază: Orchestra „Rapsodia Bihoreană”, dirijor Liviu Buțiu și Art 
Band, conducerea muzicală asigurată de Cristian Moldoveanu.
 Biletele sunt disponibile începând de luni, 5 mai, ora 12.00, la casieria 
Teatrului „Regina Maria”.



Scăldătoarea milostivirii

În ebraică, numele scăldătoarei din evanghelia de astăzi înseamnă 
„Casa Milostivirii”, menită să fi e un loc în care îndurarea lui Dumnezeu 
atinge suferințele și bolile umanității rănite de păcatul strămoșesc, un 
spațiu în care Îngerul Domnului aduce un dram de Paradis ce să aline 
prea multele lacrimi ale obrajilor noștri, un colț de Rai menit să ne învețe 
și pe noi căile Milostivirii. Oamenii în schimb pervertesc sensul scălda-
toarei în exact opusul semnifi cației ei spirituale, totul fi ind transformat 
într-un nemilos concurs. Ne putem imagina privirile avide ale celor care 
căutau cu disperare să prindă cea mai mică unduire a apei pentru a fi  
siguri că sunt primii și în fond singurii care benefi ciază de vindecare. 
Cel din dreapta sau din stânga, cel mai slab sau neajutorat nu mai con-
tează câtuși de puțin. Singurul care se vindecă este cel care reușește să-i 
blocheze pe ceilalți și să intre el primul. Altfel spus, cel mai tare dintre 
cei slabi. Așa se face că omul nostru așteaptă ani buni de zile fără nici o 
șansă de reușită.

De câte ori nu transformăm și noi religia și viața spirituală, chiar pe 
Dumnezeu câteodată, în același fel, într-o piscină privată? Contaminați 
de lumea în care trăim, în sufl etele noastre se strecoară cu ușurință  inu-
mane reguli, în care contează doar binele meu, fericirea mea, și de ce nu, 
mântuirea mea.

Isus intră într-o astfel de realitate pentru a ne învăța din nou re-
gulile Raiului. Bolnavul din evanghelie este înconjurat de o mulțime de 
semeni și totuși de nici un om. O spune el însuși lui Isus, transformând 
cuvintele în rugăciune: „Doamne, nu am om...” Într-o astfel de lume, în 
care omul nu mai este om pentru semenii lui, Dumnezeu vine și se face 
om în locul nostru. Mântuitorul devine îngerul ce tulbură apele nu doar 
pentru unii, ci pentru toți cei bolnavi și năpăstuiți.

Să ne deschidem deci sufl etele înspre școală iubirii pentru a învăța 
regulile Raiului. Fiecare picătură de apă nouă ce se va vărsa din sufl etele 
noastre în această lume, o va impregna tot mai mult cu acel ocean de 

vindecare și îndurare numit Împărăția Cerurilor.
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